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प्राजधकार स ेप्रकाजित 

PUBLISHED BY AUTHORITY 

 
जित्त मतं्रालय 

(रािस्ट्ि जिभाग) 

(केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा िलु्क बोडड) 

अजधसचूना 

नई दिल्ली, 30 माचड, 2021 

स.ं 06/2021- केन्द्रीयकर 

सा. का. जन. 223(अ).—कें रीय िस्ट्तु एिं सेिा कर अजधजनयम, 2017 (2017 के 12) की धारा 128 द्वारा प्रित्त िजियों  का प्रयोग करत े

हुए, पररषि की जसफाररिों पर, सरकार , अजधसूचना   स. 89/ 2020 -कें रीय कर, तारीख 29 निम्बर, 2020, जिसे सा. का. जन 745(अ),  तारीख  

29 निम्बर, 2020 के तहत  भारत के रािपत्र, असाधारण, भाग 2, खंड-3, उपखंड (i) में  प्रकाजित दकया गया था, जनम्नजलजखत संिोधन करती ह,ै 

अथाडत :- 

उि अजधसूचना में,  

(i) पहले अनुच्छेि में, “31  माचड”  अंको और िब्िों के स्ट्थान पर   “3० िनू” अंको और िब्िों को प्रजतस्ट्थाजपत दकया िायेगा । 

(ii) पहले अनुच्छेि में, “1अपै्रल” अंको और िब्िों के स्ट्थान पर  “1 िुलाई” अंको और िब्िों  को प्रजतस्ट्थाजपत दकया िायेगा । 

 [फा. सं. सीबीईसी- 20/16/38/2020- िीएसटी] 

रािीि रंिन, अिर सजचि 

 

नोट : मूल अजधसूचना सं 89/2020- केन्द्रीय कर, तारीख 29 निम्बर, 2020 द्वारा सा. का. जन. 745(अ)  तारीख 29 निम्बर, 2020 के तहत भारत 

के रािपत्र, असाधारण, भाग II, , खंड-3, उपखंड (i)  में प्रकाजित दकया गया था । 
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MINISTRY OF FINANCE 

Department of Revenue 

(CENTRAL BOARD OF INDIRECT TAXES AND CUSTOMS) 

NOTIFICATION  

New Delhi, the 30th
 
 March, 2021 

No. 06/2021–Central Tax 

G.S.R. 223(E).—In exercise of the powers conferred by section 128 of the Central Goods and 

Services Tax Act, 2017 (12 of 2017), the Government, on the recommendations of the Council, hereby 

makes the following amendments in notification of the Government of India in the Ministry of Finance 

(Department of Revenue), No. 89/2020 – Central Tax, dated the 29
th
 November, 2020, published in the 

Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Subsection (i), vide number G.S.R. 745(E), dated the 

29
th
 November, 2020, namely:–  

In the said notification, –  

(i) in the first paragraph, for the figures, letters and words, “31
st
 day of March”, the figures, letters 

and words “30
th
 day of June”, shall be substituted; 

(ii) in the first paragraph, for the figures, letters and words, “01
st
 day of April”, the figures, letters 

and words “1
st
 day of July”, shall be substituted. 

[F. No. CBEC-20/16/38/2020-GST] 

RAJEEV RANJAN, Under Secy. 

 

Note : The principal notification was published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, 

Sub-section (i) vide notification No. 89/2020-Central Tax, dated the 29
th
 November, 2020, 

published vide number G.S.R. 745(E), dated the 29
th
 November, 2020. 
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